

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія та охорона навколишнього середовища» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня спеціальності 101 «Екологія»

Запропонована на розгляд освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» для магістерського рівня підготовки здобувачів розроблена колективом проектної групи кафедри технологій захисту навколишнього середовища та охорони праці Київського національного університету будівництва і архітектури. Програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» та передбачає комплексний підхід до формування компетентностей у сфері екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування.

Структура освітньо-професійної програми логічно побудована, чітко визначає мету та завдання підготовки магістрів, а також програмні результати навчання. Вона забезпечує всебічне формування як загальних, так і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності у сфері екології та управління природокористуванням на різних рівнях – від локального до регіонального та національного.

Перелік освітніх компонентів програми є актуальним і відповідає сучасним вимогам професійної підготовки. Програма включає дисципліни, що формують здатність до системного аналізу стану навколишнього середовища, володіння геоінформаційними та дистанційними методами досліджень, застосування як традиційних, так і альтернативних джерел енергії, впровадження збалансованого природокористування та використання сучасних ВІМ-технологій в екологічній діяльності. Ці компоненти забезпечують формування високого рівня професійної підготовки та здатності розробляти ефективні екологічні стратегії, рішення та впровадження екологічно безпечних технологій.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення програми відповідає її профілю та змісту, дозволяючи реалізувати освітній процес на високому рівні та досягти очікуваних результатів навчання.

З огляду на викладене, можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого рівня вищої освіти є сучасною, цілісною, академічно й професійно обґрунтованою, спрямованою на підготовку конкурентоспроможних фахівців. Програму обґрунтовано рекомендується до впровадження у навчальний процес КНУБА.

Президент ГО «Міжнародна асоціація
трансферу технологій»



Гончаренко А.В.